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ВСТУП 

 

Розділ І Аналіз роботи відділу освіти Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області у 2023 році 

 

1.Створення умов для забезпечення потреб населення в якісній і доступній  освіті дітей та стабільного функціонування закладів 

освіти 

 Протягом 2023 рок відділом  освіти Донецької селищної ради  продовжено роботу над реалізацією Програм розвитку системи освіти 

Донецької селищної територіальної громади на 2022-2024 роки, що визначають конкретні пріоритети освітньої галузі та шляхи їх реалізації, 

сприяє забезпеченню якісного рівня надання освітніх послуг, створенню належних умов для успішної організації освітнього простору, 

відповідає вимогам суспільства, запитам особистоcті, потребам держави і громади.  

Основними напрямками діяльності у плані відділу освіти на 2023 рік було визначено: 

 подальший розвиток дошкільної, загальної середньої громади та підвищення якості надання освітніх послуг; 

 оптимізація мережі у відповідності до освітніх потреб;  

 забезпечення умов для навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами; 

 розвиток матеріально-технічної бази закладів освіти; 

 діджиталізація освітньої системи всіх рівнів, систематичне оновлення та модернізація комп’ютерної техніки; 

 створення безпечного освітнього середовища,  

 організація здобуття освіти у різних сприятливих формах навчання з урахуванням безпекової ситуації,  

 необхідність моніторингу забезпечення виконання державних гарантій,  

 підвищення поінформованості батьків щодо умов навчання дітей під час війни.  

Освітній простір Донецької селищної територіальної громади – це: 

6 ліцеїв; 

1 гімназія; 

4   закладів  дошкільної освіти та 1 дошкільний підрозділ закладу загальної середньої освіти. 

1.1Дошкільна освіта 

Якісна дошкільна освіта – важлива вимога суспільства і держави. Проблема її якості актуалізується євроінтеграційними процесами, 

новими вимогами до першокласника у світлі Концепції Нової української школи. Дошкілля Донецької селищної територіальної 

громади — це 4 заклади дошкільної освіти та 1 дошкільний підрозділ Пришибського ліцею, де виховуються у 2023/2024 навчальному 

році 505 дітей. На початку   навчального року проведено скорочення груп у зв’язку із зменшенням кількості вихованців у закладі 

освіти. Усі заклади дошкільної освіти   укомплектовані педагогічними кадрами. Вищу кваліфікаційну категорію мають 4 

педпрацівників (5%), І категорію – 6(8%), ІІ категорію – 5 (7%), спеціаліст – 10 (14%), педагогічне звання «вихователь-методист» - 1 

(1 %).Зарахування дітей до закладів дошкільної освіти здійснюється відповідно до електронної реєстрації, згідно заяв батьків, 

медичних довідок про стан здоров’я дитини. Дані про дітей зберігаються у електронній базі даних програми «Курс:Дошкілля». Ділова 

документація з питань прийому дітей та їх вибуття оформлюється за встановленою формою відповідно до нормативних вимог. 
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Враховуючи безпекову ситуацію та відсутність укриттів, дошкільні заклади Донецької громади не мають можливості відновити 

освітній процес у офлайн форматі. 

Педагоги продовжують у дистанційному режимі підтримувати своїх вихованців та батьків, підвищують свій фаховий рівень. З метою 

пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою дошкільного  закладу освіти працюють сайти закладів 

дошкільної освіти, де висвітлюється необхідна інформація. Передумовою налагодження ефективного та дієвого освітнього процесу 

партнерської взаємодії між батьками та педагогічним колективом, використовуються онлайн сервіси та ресурси, зокрема: месенджери 

(Viber, Telegram, WhatsApp) для оперативного спілкування з батьками та надання матеріалів для дітей дошкільного віку відповідно до 

рекомендацій МОНУ відкрито дитячий онлайн-садок НУМО з відеозаняттями для дітей віком від 3 до 6 років (ЮНІСЕФ разом із 

МОН України). Випуски є доступними до перегляду на YouTube-каналах МОН та ЮНІСЕФ і на платформі MEGOGO. Цей проєкт є 

платформою, на якій батьки та педагоги мають змогу знайти розвивальні матеріали у відкритому доступі. 

 У звязку із зменшенням відсотку охоплення дітей дошкільною освітою( охоплено  72%  віком від 3 до 6 років від загальної кількості 

зареєстрованих у Реєстрі територіальної громади) суттєвої ваги набуває питання створення безпечних умов та відновлення діяльності 

усіх закладів дошкільної освіти, залучення максимальної кількості дітей до отримання дошкільної освіти та забезпечення якості 

освітнього процесу в ЗДО. 

1.2. Загальна середня освіта 

Наприкінці 2022/2023 навчального року відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення 

від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 

2022/2023 навчальному році» було звільнено від проходження державної підсумкової атестації учнів 4-х та 9-х класів ЗЗСО громади. За 

результатами навчального року та річного оцінювання документи про здобуття базової середньої освіти отримали 184 учня 9-х класів ЗЗСО 

громади. З числа яких отримали свідоцтва про здобуття базової загальної середньої освіти з відзнакою  16 учнів (у минулому навчальному 

році – 4 учні ). 

Відповідно до Закону України від 23.02.2023 року № 2925-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 

підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року»  звільнено від проходження державної підсумкової атестації учнів  11-х класів ЗЗСО 

громади. Було видано документів про здобуття повної загальної середньої освіти 121 учням 11-х класів ЗЗСО громади . 

Крім того, 5 випускників (учнів 11-х класів)  4 учні Андріївського ліцею№1, 1 учень Донецького ліцею№2 нагороджено золотою 

медаллю (у минулому навчальному році нагороджених золотою медаллю було 5 учнів - золотою медаллю (1 учень Андріївського ліцею №1, 

1 учень Донецького ліцею №1, 3 учні Донецького ліцею №2). 

Учні 11-х класів закладів загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної громади у червні 2023 році складали НМТ – 

комп’ютерний онлайн-тест, що об’єднував  три блоки: українська мова, математика та один з предметів на вибір.  Для проходження НМТ 

зареєструвалось 93 учні 11-х класів, що склало 77 % від загальної кількості здобувачів повної загальної середньої освіти. 

         Відповідно до рішення Ради оборони Харківської області від 07.07.2023 року (протокол № 7) дано доручення засновникам закладів 

освіти прийняти рішення щодо форми здобуття освіти протягом 2023/2024 н.р. І таке рішення на місцевому рівні   прийнято 11 серпня 2023 

року місцевою комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Донецької селищної територіальної громади 

(протокол № 10): у 2023/2024 році у закладах освіти нашої громади освітній процес буде відбуватися за дистанційною формою. 
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За мережею у 7 закладах загальної середньої освіти громади у 2023/2024 навчальному році навчається  1847 учнів, що на 131  учнів менше у 

порівнянні з минулим навчальним роком. За загальною кількістю класів у 2023/2024 навчальному році відкрито 100 класів,( у минулому 

році- 101) У 2023/2024 н. р. приступили до онлайн навчання 127 учнів  1-х класів (у минулому навчальному році – 149 учнів). З 01.09.2023 

року всі заклади загальної середньої освіти працюють у дистанційному режимі. 

З метою забезпечення доступу до здобуття якісної освіти  дітей з особливими освітніми потребами та реалізації права дітей з особливими 

освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство у 2023/2024 н. р. функціонує 5 інклюзивних 

класів у закладах загальної середньої освіти, в яких здобувало освіту 5 дітей з особливими освітніми потребами. Для кожного учня з 

особливими освітніми потребами командою психолого-педагогічного супроводу, за участю батьків дитини, розроблена Індивідуальна 

програма розвитку, здійснюється психолого-педагогічний супровід учнів  

Основне завдання для освітянської громади на 2023/2024 навчальний рік – це організація якісного освітнього процесу у дистанційному 

форматі. Також необхідно зберегти мережу учнів, поставитися з розумінням до кожного окремого випадку несвоєчасної здачі учнями робіт, 

враховуючи різницю в часі та навантаження на учнів, які знаходяться за кордоном та в інших регіонах України. 

Продовжується освітня реформа «Нова українська школа». З 1 вересня 2023 року всі шості класи навчаються за новим Державним 

стандартом базової середньої освіти та підручниками.  

Значна увага приділяється впровадженню цифровізації управлінських та освітніх процесів. Усі заклади освіти підключено до швидкісної 

мережі Інтернет та забезпечені мультимедійним, комп’ютерним обладнанням, наявні технічні засоби навчання у кабінетах природничих 

дисциплін, обладнані кабінети інформатики. Разом з тим, трансформація мережі закладів загальної середньої освіти та створення 

академічних та профільних ліцеїв, оновлення змісту освіти потребує модернізації матеріально-технічного забезпечення профільних кабінетів 

природничо-математичного, інформаційного та інших  напрямів. У 2023/2024 навчальному році за кошти місцевого бюджету придбано 

кабінет математики Андріївському ліцею №1, кабінет «Захисту України» Андріївському ліцею №2, ноутбуки для педагогічних працівників в 

комплекті з програмним забезпеченням та маніпулятором типу «миша» у кількості 139 штук та планшетні комп’ютери  з програмним 

забезпеченням учням пільгових категорій для дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти Донецької селищної 

територіальної громади. 

Аналіз діючої мережі закладів дошкільної та загальної середньої освіти доводить її потребу у подальшій трансформації, розбудові, 

відновленні та модернізації, що забезпечить зростання якості освітніх послуг для усіх здобувачів освіти. 

Після прийняття нового Закону України « Про освіту», у Донецькій громаді розпочато системну трансформацію мережі закладів загальної 

середньої освіти. Програму трансформації мережі ЗЗСО Донецької селищної територіальної громади, розроблену управлінцями освіти, буде 

погоджено на засіданні колегії відділу освіти у лютому 2024 року. 

2.Створення безпечного освітнього середовища 
       Безпечне освітнє середовище забезпечує наявність безпечних умов навчання та праці; комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи 

емоційному благополуччю учнів, педагогів та батьків, відсутність будь-яких проявів насильства та наявність достатніх ресурсів для їх 

запобігання, дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу. 

           Під час дій правового режиму воєнного стану та ще тривалий час після його скасування очна та змішана форма навчання можлива 

виключно у будівлях тих закладів освіти, що мають, як мінімум, первинне укриття, дозволене до використання комісією, до складу якої, крім 
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освітян, входять представники Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України, Держпродспоживслужби 

тощо. Фактично кожен заклад повинен мати укриття. Наразі воно будується в 3 закладах загальної середньої та 1 закладі дошкільної освіти.  

Впродовж останніх трьох років у закладах освіти громади особлива увага була направлена на проведення протипожежних заходів. У всіх 11 

закладах встановлено автоматичну пожежну сигналізацію (АПС) з виведенням на пульт цілодобової пожежної охорони.   

       У межах реалізації всеукраїнського проєкту «Клас безпеки», на виконання Регіонального Плану створення класів безпеки в закладах 

освіти Харківської області,   відповідно до  рішення виконавчого комітету Донецької селищної ради від 15.12.2022 року №302, яким 

затверджено план створення класів безпеки у закладах освіти  Донецької селищної територіальної громади відділ освіти Донецької селищної 

ради повідомляє про те, що у  2023 року відкрито чотири Класи безпеки в Андріївському ліцеї №1 та 2, Донецькому ліцеї №1 та 2. 

З урахуванням «Рекомендацій щодо створення та забезпечення функціонування Класів безпеки у закладах освіти», затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 №135 «Деякі питання створення Класів безпеки у закладах освіти», закладам  освіти 

Донецької селищної територіальної громади   для оснащення 4-х Класів Безпеки (комп’ютерним обладнанням; манекенами; тренажерами; 

імітаторами ран для навчання та надання першої медичної допомоги; меблями; стендами, наочними матеріалами, інтерактивними дошками) 

з місцевого бюджету виділено 1808,669 тис.грн.Перспективний план заходів щодо створення у 2023 році Класів безпеки у закладах освіти 

Донецької селищної територіальної громади виконано 

 Окремої уваги потребує вже наявна проблема розвитку посттравматичних синдромів в учасників освітнього процесу. Причому це 

стосується як тих людей, які залишились в Україні та є безпосередніми свідками подій, так і тих, хто виїхав за її межі. Тому якісної 

перебудови орієнтирів потребує і психологічна служба. У закладах освіти працює 3 практичних психолога, які здійснюють психокорекційну 

роботу з дітьми, що потребують допомоги, проводять відповідну роботу з педагогічним та батьківським колективом, індивідуально 

консультують сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, забезпечують психологічну та психоемоційну підтримку учасників 

освітнього процесу. Разом з тим існує велика загроза психічному здоров'ю дітей та дорослих внаслідок війни і актуальним є психологічна 

підтримка усіх учасників освітнього процесу. Тому протягом двох місяців в закладах дошкільної освіти Донецької територіальної громади 

були організовані зустрічі із психологами команди  МБО СОС "Дитячі містечка Україна". Фахівці відділення психологічного забезпечення 

працювали з дітьми, їх родинами, а також вихователями, які проживають на деокупованих територіях, постраждалими внаслідок військової 

агресії або є внутрішньо переміщеними особами. Робота проводилася у формі групових занять та індивідуальних консультацій. Групові 

заняття - в арт терапевтичній формі для  зняття напруги, тривоги, страхів, відновлення комунікації із однолітками.  Під час занять 

опрацьовувалися питання , які часто є результатом тривалого перебування у небезпеці: емоційне оніміння, заїкання, панічні атаки та інші.  

Головний результат проведеної роботи – позитивні емоції наших діточок та гарні відгуки батьків та працівників. Всього охоплено 96 дітей 

середнього та старшого віку. 
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3.Інформатизація освітнього процесу та управлінської діяльності освітньої галузі 

Для якісного викладання предметів з урахуванням сучасних вимог у закладах загальної середньої освіти створені комп’ютерні класи. 

 

Показник 2021 рік 2022 рік 2023 рік 

Комп’ютерні класи, од. 10 10 9 

Інтерактивні дошки, од. 26 26 30 

Мультимедійні проектори, од. 72 71 75 

Комп’ютери, од. 310 322 375 

 

Разом з тим значна частина комп’ютерних класів (56,0%) потребує модернізації та технічного дооснащення.  

З метою захисту прав інтелектуальної власності та дотримання вимог законодавства України у зазначеній сфері в закладах освіти триває 

робота  зі встановлення на комп'ютерну техніку ліцензованого програмного забезпечення. До мережі «Інтернет» підключено 100 % закладів 

загальної середньої освіти. Заклади загальної середньої освіти мають швидкість мережі «Інтернет» 100Мбіт/с, є необхідність у її збільшенні.  

Тривають заходи щодо створення в закладах освіти Wi-Fi-зон: наразі бездротову мережу «Інтернет» мають 87 % закладів загальної середньої 

освіти.Інформатизація системи освіти громади передбачає стовідсоткове забезпечення навчальних закладів комп’ютерною та 

мультимедійною технікою, доступом до швидкісної мережі «Інтернет», впровадження інформаційно-комунікаційних технологій навчання.  

Так, у єдиній освітній системі громади перебувають 11 вебсайтів закладів освіти. 

Створення єдиного інформаційного середовища у галузі освіти на основі інформаційної мережі, що охоплює всі ланки системи освіти, 

заклади, установи й органи управління ними, є одним зі стратегічних завдань інформатизації системи освіти.  

4.Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального, творчого потенціалу дітей та учнівської молоді 

Учні та вихованці закладів освіти комунальної власності територіальної громади є активними учасниками Всеукраїнських учнівських 

олімпіад, конкурсу-захисту наукових робіт у рамках Малої академії наук України (МАН),  різноманітних міжнародних конкурсів. 

Реалізація Програми «Обдаровані діти» Донецької селищної територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 726-VIII 

сесії Донецької селищної ради VIII скликання  від 16.09.2021 р. № 726-VІІI від 22.02.2022 р. № 1143- VІІI зі змінами (рішення виконкому від 

09.06.2022р. №95) дозволила надати підтримку обдарованим дітям, підвищити їх мотивацію до саморозвитку, соціальної та інтелектуальної 

активності.  

         У громаді створено систему мотиваційної підтримки обдарованих дітей та їх педагогів. Значним засобом стимулювання учнів, які 

досягли видатних успіхів у навчанні, творчості та їх учителів стали щорічні премії. 

За результатами досягнень учнів закладів загальної середньої освіти  в інтелектуальних змаганнях вищого рівня щорічно переможці 

ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, ІІ і ІІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН, за активну громадську позицію нагороджуються грошовими винагородами: 

- 2023- 98 учнів. 

Перспектива розвитку освітньої галузі  міста пов’язана з формуванням ефективних виховних систем на принципах співпраці з сім’єю, 

використанням сучасних технологій (проєктні, дослідницькі та ін.). 
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Аналіз результативності участі дітей Донецької селищної територіальної громади в інтелектуальних, творчих, спортивних заходах 

свідчить про необхідність більш широкої популяризації такої діяльності, належної матеріальної підтримки участі переможців етапів нижчого 

рівня в етапах заходів вищого рівня (всеукраїнського, міжнародного), створення дієвої системи морального та матеріального стимулювання 

учнів, педагогів та навчальних закладів. 

Підвищенню рівня інтелектуального та творчого розвитку дітей та педагогічних працівників закладів освіти сприяють різноманітні 

проєкти з обміну досвідом з інноваційними закладами України, зарубіжних країн; проведення в закладах освіти інноваційної діяльності. 

68 % закладів загальної середньої та дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади беруть участь у 23 освітніх проєктах 

та експериментах міжнародного, всеукраїнського, регіонального рівнів. 

На фінансування освітніх заходів у Програмах розвитку системи освіти Донецької селищної територіальної громади у 2023 році 

передбачено 124617,581тис.грн, з них із бюджету розвитку – 56101,369 тис.грн, та із загального фонду – 16895,234 тис.грн, у тому числі на 

поточні ремонтні роботи  51620,978 тис.грн.  

 Протягом звітного періоду за рахунок коштів місцевого бюджету використано: 

2314,659 тис.грн. заходи з пожежної та техногенної безпеки; 

397,895 тис. грн підготовка до нового опалювального сезону 2023-2024 років; 

94,211тис.грн. придбання канцелярських товарів для закладів освіти Донецької селищної територіальної громади;  

278,26 тис. грн. придбання господарчих товарів для закладів освіти; 

27,792 тис. грн. придбання миючих та дезінфікуючих засобів для закладів освіти; 

123,625 тис. грн. придбання  матеріалів для проведення поточних ремонтів у закладах освіти громади; 

92,374 тис. грн. придбання ГСМ; 

226,000  тис. грн. придбання новорічних подарунків для учнів 1-4 класів та вихованців закладів дошкільної освіти; 

1 358, 300 тис грн -електронний засіб навчального             призначення «Дидактичний  мультимедійний  контент для початкових класів КМ 

Меdia Ed Profi» для 1-5 класів НУШ; 

260,279 тис.грн придбання обладнання довгострокового зберігання. 

2998,000тис.грн. придбання шкільного автобусу для  безоплатного перевезення учнів та вчителів до місця роботи та в зворотному напряму; 

264,348 тис. грн. проведення поточних ремонтів; 

20511,421 тис.грн. проведення капітальних  ремонтів у закладах освіти; 

4339,341 тис.грн. виготовлення проєктно-кошторисних      документації для облаштування захисних укриттів для закладів освіти 

1562,930  тис.грн. придбання компютерного обладнання та навчальних кабінетів; 

3080,101 тис грн придбання ноутбуків для педагогічних працівників; 

1005,700 тис грн  придбання  планшетних комп’ютерів  з програмним забезпеченням учням пільгових категорій для дистанційного навчання 

в закладах загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної громади; 
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Завдання освітньої галузі Донецької селищної ради на 2024 рік 

- формування ефективної мережі закладів освіти за потребами громадян Донецької селищної територіальної громади, підготовка 

плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної громади; 

- продовження формування  сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища, забезпечити укриттями заклади освіти для 

можливості очного навчання;  

- впровадити в практику роботи закладів  освіти сучасні педагогічні технології, забезпечити доступ до світових інформаційних мереж, 

створити умови для самоосвіти учасників освітнього процесу, впровадити  різні форми дистанційного навчання; 

-удосконалити  систему роботи з обдарованими дітьми та учнівською молоддю; 

- забезпечити  підтримку участі обдарованих дітей в інтелектуальних, творчих та спортивних заходах, що проводяться в громаді та  за 

межами громади, у проєктах обміну досвідом; 

-забезпечити  умови для навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами; 

- забезпечення підтримки психологічного здоров’я учасників освітнього процесу; 

- продовження інформатизації системи освіти, впровадження цифрової трансформації, завершення укомплектування закладів освіти 

сучасною комп’ютерною, мультимедійною технікою та підключення її до швидкісної  мережі «Інтернет»; 

- стовідсоткове забезпечення закладів загальної середньої освіти швидкісним оптоволоконним Інтернетом та створення WI-FI-зон 

(безпровідний  Інтернет); 

- стовідсоткове забезпечення закладів освіти ліцензійним програмним забезпеченням, програмно-технічними засобами забезпечення 

безпеки в мережі «Інтернет»; фільтрація несумісного з освітнім процесом контенту; 

- модернізувати  приміщення та обладнання харчоблоків закладів  освіти; 

- привести  стан матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів освіти у відповідність до стандартів організації 

освітнього середовища, створити безпечні та нешкідливі умови навчання, виховання та розвитку дітей; 

- підвищення ефективності роботи педагогічних кадрів шляхом всебічної підтримки творчих педагогів і педагогічних колективів; 

-професійне  зростання педагогічних кадрів; 

- активізації професійного діалогу між педагогічними колективами на обласному, всеукраїнському і міжнародному рівнях; 

- підвищення рівня громадянської активності учнів шляхом підтримки розвитку учнівського самоврядування; 

- позиціонування бренду освіти Донецької селищної територіальної громади в національному інформаційному просторі, 

популяризації освітнього потенціалу освіти за межами громади. 
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Розділ ІІ Організаційно-дорадча робота відділу освіти Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області 

2.1. Організація роботи відділу освіти Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області 

 

Режим роботи    Початок роботи                 8.00 

 

      Перерва на обід                 12.00 – 13.00 

 

      Кінець роботи                 17.15 (п’ятниця – 16.00) 

2.2. Графік прийому відвідувачів 

Посада Прізвище, ім’я,  

по батькові 

Дні прийому Час прийому Місце прийому 

Начальник відділу освіти Донецької 

селищної ради 

Шелест Тетяна 

Василівна 

Понеділок  З 14.00 до 17.00 смт. Донець, вул. Центральна, 3 

відділ освіти 

Головний спеціаліст відділу освіти Гайдай Мирослава 

Володимирівна 

Щоденно Протягом дня смт. Донець, вул. Центральна, 3 

відділ освіти 

Головний спеціаліст  відділу освіти Кучеревська Діана 

Олександрівна 

Щоденно  Протягом дня смт. Донець, вул. Центральна, 3 

відділ освіти 

Начальник господарчої групи  Матус Оксана 

Володимирівна 

Щоденно  Протягом дня смт. Донець, вул. Центральна, 3 

відділ освіти 

Бухгалтер відділу освіти Колп Яна 

Володимирівна 

Щоденно  Протягом дня  смт. Донець, вул. Центральна, 3 

відділ освіти 

 

2.3. Циклограма щомісячної діяльності відділу освіти Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області 

Заходи Відповідальні Циклограма проведення 

заходів 

1. Апаратні наради Тетяна ШЕЛЕСТ, начальник відділу освіти щопонеділка 

2. Колегії відділу освіти Тетяна ШЕЛЕСТ, начальник відділу освіти  

Мирослава ГАЙДАЙ, головний спеціаліст відділу освіти  

Діана КУЧЕРЕВСЬКА,головний спеціаліст відділу освіти                                       

Не менше 4 разів на рік 

3. Наради  з керівниками закладів 

освіти   

Тетяна ШЕЛЕСТ, начальник відділу освіти  

Мирослава ГАЙДАЙ, головний спеціаліст відділу освіти  

Діана КУЧЕРЕВСЬКА,головний спеціаліст відділу освіти                                       

щомісячно 

4. Засідання районної комісії з атестації Тетяна ШЕЛЕСТ, начальник відділу освіти  квітень-травень,  
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педагогічних працівників Мирослава ГАЙДАЙ, головний спеціаліст відділу освіти  

Діана КУЧЕРЕВСЬКА,головний спеціаліст відділу освіти                                       

згідно з графіком 

5. Проведення прийому громадян з 

особистих питань начальником відділу 

освіти 

Тетяна ШЕЛЕСТ, начальник відділу освіти Згідно з  графіком 

6. Робота зі зверненнями громадян  Відповідальні працівники відділу освіти щоденно 

 

7.Здійснення контролю за 

виконавською дисципліною та 

виконанням контрольних документів 

Мирослава ГАЙДАЙ, головний спеціаліст відділу освіти  

Діана КУЧЕРЕВСЬКА,головний спеціаліст відділу освіти 

Юлія ЖЕРЕБНА, спеціаліст І категорії відділу освіти                  

щомісячно 

8. Оновлення WEB-сайту відділу освіти Юлія ЖЕРЕБНА, спеціаліст І категорії відділу освіти щоденно 

 

2.4. Схема організації роботи з розпорядчими документами та дорученнями селищного голови, Департаменту  науки і освіти 

Харківської обласної військової адміністрації 

Вхідна документація щоденно реєструється  спеціалістом І категорії (секретарем) відділу освіти Донецької селищної ради у журналі 

реєстрації вхідної документації та подається начальнику відділу для прийняття управлінського рішення. Виконання і контроль здійснюється 

відповідно до резолюції начальника. 

Організація підготовки засідання колегії, систематизація та узагальнення розглянутих питань на нарадах директорів покладається на 

головних спеціаліста відділу освіти  Мирославу ГАЙДАЙ та Діану КУЧЕРЕВСЬКУ. 

Підготовку протокольних доручень начальника відділу освіти, що розглядаються на нарадах керівників закладів освіти, контроль за їх 

виконанням та підготовку інформації про їх реалізацію здійснюють працівники відділу відповідно до посадових обов’язків.  

Контроль за виконанням доручень начальника, розглянутих на інструктивних нарадах, здійснюють  спеціалісти відділу відповідно до 

посадових обов’язків. Про виконання відповідальні особи доповідають начальнику відділу у визначені строки. 

Прийом відвідувачів здійснюється відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та графіка. 

Контроль за виконанням рішень Верховної ради України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, рішень 

обласної ради, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, розпоряджень селищного голови, наказів Департаменту освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації здійснюється працівниками відділу освіти згідно з функціональними обов’язками. 
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2.5. Засідання колегії відділу освіти Донецької селищної ради 

 

№ 

з/п 

Тематика засідань 
Термін 

проведення  

Відповідальні за 

підготовку матеріалів 

Відмітка 

про 

виконання 

1. 

1.Про погодження плану трансформації мережі закладів загальної 

середньої освіти Донецької селищної територіальної громади. 

Лютий  

2024 року 

Тетяна ШЕЛЕСТ  

2.Про поетапне впорядкування мережі закладів загальної середньої 

освіти Донецької селищної територіальної громади у 2023/2024 та 

2024/2025 навчальних роках. 

Тетяна ШЕЛЕСТ  

3.Про виконання рішень колегії. Тетяна ШЕЛЕСТ  

2. 1.Про дотримання законодавства щодо булінгу та мобінгу в 

закладах загальної середньої та дошкільної освіти Донецької 

селищної територіальної громади 

Червень 

 2024 року 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

2.Про попередню мережу закладів освіти Донецької селищної ради 

на 2024/2025 навчальний рік 

Мирослава ГАЙДАЙ  

3.Про виконання рішень колегії.  Мирослава ГАЙДАЙ  

3. 

1.Про результати моніторингу ( вивчення питання) стану 

підготовки закладів дошкільної, загальної середньої освіти 

Донецької селищної територіальної громади до роботи у 2024/2025 

навчальному році. 

Жовтень 2024 

року 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

2.Про створення  та забезпечення у закладах освіти безпечного 

освітнього середовища та охорони праці 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Оксана МАТУС  

 

3.Про виконання рішень колегії. Мирослава ГАЙДАЙ  

4. 

1.Про фінансову- господарську діяльність освітньої галузі 

Донецької селищної територіальної громади та перспективи 

розвитку 

Грудень 2024 

року 

 Яна КОЛП 

Юлія БОЛЬШАКОВА 

 

2.Про виконання плану роботи відділу освіти на 2024 рік та 

схвалення плану роботи відділу освіти на 2025 рік. 

Тетяна ШЕЛЕСТ  

3.Про виконання рішень колегії. Мирослава ГАЙДАЙ  
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2.6. Наради директорів  закладів освіти Донецької селищної ради  

 

№ п/п Питання, що обговорюються 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання  

1. 1.Про стан роботи зі зверненнями громадян. 

2.Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу та участі у ІІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році. 

3. Про підсумки участі у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України у 2023/2024 навчальному році. 

4.Про стан виконання ст. 30 закону України «Про освіту». 

5. Про стан роботи закладів освіти щодо попередження всіх видів 

дитячого травматизму у 2023 році. 

6.Про фінансування  освітньої галузі Донецької селищної ради у 

2024 році. 

7. Різне. 

Лютий  Тетяна ШЕЛЕСТ 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

Оксана МАТУС 

 

Яна КОЛП 

 

2  1.Про підсумки контролю за дотриманням закладами дошкільної 

освіти установчих документів. 

2. Про порядок нагородження педагогічних працівників закладів 

освіти 

3. Про видачу та облік документів про початкову освіту. 

4.Різне. 

Березень  Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

Тетяна ШЕЛЕСТ 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

3. 1.Про нормативно-правові та науково-методичні засади 

організованого закінчення 2023/2024 начального рок . 

2.Про визначення претендентів на нагородження золотими  та 

срібними медалями у 2023/2024 навчальному році. 

3. Про підсумки проведення атестації педагогічних працівників  

у 2023/2024 навчальному році. 

4. Різне. 

Квітень Мирослава ГАЙДАЙ 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

Тетяна ШЕЛЕСТ 
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4. 1.Про формування попередньої мережі закладів освіти Донецької 

селищної ради на 2024/2025 навчальний рік. 

2.Про створення умов для навчання здобувачів освіти з особливими 

освітніми потребами. 

3. Про проведення обліку працевлаштування 2024. 

4. Про заходи щодо проведення національного мультипредметного 

тесту у 2024 році.  

5. Різне. 

Травень Тетяна ШЕЛЕСТ 

 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

5. 1.Про підсумки контролю за дотриманням закладами загальної 

середньої освіти установчих документів( Пятигірський ліцей). 

2.Про стан роботи з попередження дитячої злочинності та 

правопорушень, запобігання дитячій бездоглядності. 

3.Про підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти 

Донецької селищної ради до нового 2024/2025 навчального року. 

4. Різне. 

Червень Мирослава ГАЙДАЙ 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

Оксана МАТУС 

 

7. 1.Про підсумки проведення огляду готовності закладів освіти до 

нового 2024/2025 навчального року. 

2.Про підтримку системи ІСУО в актуальному стані. 

3. Різне. 

Серпень Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

Юлія ЖЕРЕБНА 

 

8. 

 

 

. 

1.Про нормативно-правові та науково-методичні засади 

організованого початку 2024/2025 начального року. 

2.Про аналіз мережі закладів освіти Донецької селищної ради на 

2024/2025 навчальний рік. 

3.Про стан охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного 

віку. 

4.Про стан забезпечення підручниками учнів закладів загальної 

середньої освіти. 

5. Різне. 

Вересень 

 

 

 

 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

 

 

 

Юлія ЖЕРЕБНА 

 

 

 

10.  1.Про підготовку матеріально-технічної бази  закладів освіти 

Донецької  селищної територіальної громади до опалювального 

сезону 2024-2025 навчального років. 

2.Про результати участі випускників 11-х класів у НМТ-2024. 

3. Різне. 

Жовтень Оксана МАТУС 

 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 
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11. 

 

1.Про стан реалізації завдань Концепції «Нова українська школа». 

2.Про проведення предметних олімпіад  та конкурсу-захисту учнів-

членів МАН.  

3. Різне. 

Листопад  

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

Мирослава ГАЙДАЙ 

 

12. 

 

 

1.Про результати вивчення питання щодо організації освітнього  

процесу з навчального предмета «Захист України» у закладах 

загальної середньої освіти Донецької селищної територіальної 

громади. 

2.Про підсумки роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

пожежної безпеки. 

3.Про підсумки контролю за фінансово-господарською діяльністю 

закладів освіти  Донецької селищної ради. 

4.Про стан роботи зі зверненнями громадян. 

5. Різне. 

Грудень Мирослава ГАЙДАЙ 

 

 

 

Оксана МАТУС 

 

Яна КОЛП 

 

Тетяна ШЕЛЕСТ 
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Розділ ІІІ Аналітична діяльність відділу освіти Донецької селищної ради 

 

№з/п Напрям діяльності Термін 

виконання 

Відповідальна особа Відмітка 

про 

виконання 

1 Аналіз виконання Програми розвитку освіти Донецької селищної 

ради на 2024 рік 

Щоквартально Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

2 Контроль за здійсненням фінансово-господарської діяльності 

закладами освіти 

Протягом року  Яна КОЛП 

Юлія БОЛЬШАКОВА 

 

3 Контроль за дотриманням закладами дошкільної, загальної 

середньої освіти статутних документів 

Протягом року Мирослава ГАЙДАЙ 

Діана КУЧЕРЕВСЬКА 

 

4 Контроль за організацією роботи з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та пожежної безпеки 

Протягом року Оксана МАТУС 

Дар’я МАРТІРОСЯН 

 

5 Моніторинг використання енергоносіїв Щомісяця Юлія БОЛЬШАКОВА 

Дар’я МАРТІРОСЯН 

 

6 Моніторинг результатів участі випускників 11(12)-х класів НМТ 

2024 

Серпень Мирослава ГАЙДАЙ  

7 Моніторинг стану виконання законів України «Про доступ до 

публічної інформації», «Про відкритість використання публічних 

коштів» 

Щоквартально відповідальні працівники  

3.1Інформаційно-аналітичне забезпечення відділу освіти Донецької селищної ради 

Звіт/інформація Термін 

надання 

Інструментарій Установа 

звітування 

Відповідальний 

Державна статистична звітність 

Зведений звіт з питань діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за 2023 рік станом 01 січня 

До 01.02. Форма № 1-ІРЦ Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Тетяна ШЕЛЕСТ 

Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти До 28.02. Форма «Звіт про 

діяльність  закладу 

дошкільної освіти за 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 
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__рік» 

Зведений звіт денних закладів загальної середньої 

освіти на початок навчального року  

До 20.09. Форми № 76 РВК 

Д-4, 5, 6, 7-8, 9 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Зведений звіт вечірніх (змінних) шкіл на початок 

навчального року 

До 01.10. Форма № ЗВ-1 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Звіт про кількість дітей шкільного віку (станом на 

1 вересня) 

До 05.10. Форма № 77-РВК Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформування Департаменту науки і освіти ХОВА 

Інформація про опорні заклади загальної 

середньої освіти та їх філії  

До 20.09. 

До 20.12. 

Додаток № 5 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація про працевлаштування випускників 

11-х класів денних шкіл 

До 20.09. Додаток № 6 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація про працевлаштування випускників 9-

х класів денних шкіл 

До 20.09. Додаток №7 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Мережа вечірніх класів (груп) та учнів у них До 10.10. Додаток № 8 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Організація здобуття освіти за інституційною 

(мережевою) формою навчання  та 

індивідуальною  формою: сімейна (домашня) та 

педагогічний патронаж  

До 20.09. 

До 01.12. 

Додатки 

№ № 9, 10, 11 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація  про екстернатну форму (екстернат)  До 15.03. Додаток № 12 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація про  прийом учнів до 1-х та 10-х 

класів на початок навчального року 

До 15.05. 

До 01.08. 

До 15.08. 

До 30.08. 

Додаток № 13 

(формується 

засобами порталу) 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація про випускників 11 (12)-х класів, які 

нагороджуються медалями 

До 30.04. 

До 26.06. 

Додатки 

№ ДПА-М1, 

№ ДПА-М2 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 
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Інформація про дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у закладах загальної 

середньої освіти в інклюзивних/спеціальних 

класах та на індивідуальному навчанні 

До 15.01. 

До 15.09. 

Додаток 

№ КО-1 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ   

Інформація про заклади загальної середньої 

освіти, в яких навчаються діти з особливими 

освітніми потребами 

До 15.01. 

До 15.09. 

 

Додаток 

№ КО-2 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Мирослава ГАЙДАЙ 

Інформація про використання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами (щоквартальна)  

До 01.01. 

До 01.04. 

До 01.07. 

До 01.10. 

Додаток 

№ КО-3 

Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Яна КОЛП 

Інформація про дислокацію закладів дошкільної 

освіти  всіх типів і форм власності у 

територіальних громадах  

До 15.09. Додаток № ЗДО -1 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація про функціонування закладів 

дошкільної освіти 

До 01.06. 

До 15.08. 

До 01.11. 

До 01.12.  

Додаток № ЗДО -2 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація про охоплення дітей 3-6(7) років 

дошкільною освітою 

До 25.08. 

До 01.11. 

До 01.12.  

Додаток № ЗДО-3 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація про використання комп’ютерної 

техніки у закладах дошкільної освіти  всіх типів і 

форм власності  

До 20.12. Додаток № ЗДО-4 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація про загальну кількість дитячого 

населення від 0 до 6 років 

До 15.09. Додаток № ЗДО-5 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

План створення додаткових місць для дітей 

дошкільного віку у 2024 році 

До 10.11. Додаток № ЗДО-6 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація про кількість дітей, які не влаштовано 

до закладів дошкільної освіти у 2021 році через 

відсутність місць у закладах (черга) 

До 20.07. 

До 20.08. 

До 05.12. 

Додаток № ЗДО-7 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Діана 

КУЧЕРЕВСЬКА 

Інформація  про кількісний склад дітей пільгових 

категорій   

До 20.03. 

До 20.09. 

Додаток № СЗ-1 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Дар’я МАРТІРОСЯН 
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Інформація про кількісний склад дітей, які стоять 

на обліку у відділі ювенальної превенції, службі у 

справах дітей, дітей із сімей, що опинились у 

складних життєвих обставинах  

До 20.03. 

До 20.09. 

Додаток № СЗ-2 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Дар’я МАРТІРОСЯН 

Інформація про розгляд фактів щодо учнів 

закладів освіти, які потерпілі від насильства в 

сім’ї відносно дітей /вчинені дітьми (булінгу) 

За потребою Додаток № СЗ-3 Департамент науки і 

освіти ХОВА 

Дар’я МАРТІРОСЯН 
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Розділ IV Заходи відділу освіти Донецької селищної ради з  педагогічними працівниками та  учнями 

 

№ Категорія заходів Учасники Назва заходу  Виконання 

Січень 

1 Заходи з педагогічними 

працівниками 

Педагогічні працівники 

закладів освіти  

Участь у ІІ (регіональному) етапі Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2024 

 

2 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Участь учнів Донецької селищної ради у ІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково – дослідницьких 

робіт учнів – членів МАН та ІІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

День Соборності України( 22 січня). 

День пам’яті Героїв Крут (29 січня). 

 

Лютий 

1 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Заходи, присвячені Шевченківському дню в Україні. 

Участь учнів Донецької селищної ради у ІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково – дослідницьких 

робіт учнів – членів МАН та ІІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав(15 лютого) 

День Героїв Небесної Сотні ( 20 лютого) 

Міжнародний день рідної мови (21 лютого) 

Заходи до Дня народження Лесі Українки 

 

Березень 

1 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Історико-краєзнавча акція «Слобожанські дзвони Перемоги» 

Шевченківський тиждень  

Всесвітній день поезії( 21 березня) 

 

Квітень 

1 Заходи з педагогічними 

працівниками 

  Підсумкові засідання атестаційних комісій  

2 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Молодь – за здоровий 

спосіб життя!» 
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закладів дошкільної освіти    Участь в обласному конкурсі «Українська Великодня 

Писанка», 

Участь в обласному етапі Всеукраїнського зльоту 

учнівського лісництва закладів загальної середньої освіти, 

Всесвітній день здоров’я (7 квітня) 

День довкілля (3-я субота квітня) 

Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій та 

катастроф (26 квітня) 

 Великодні свята 

Травень 

1 Заходи з педагогічними 

працівниками 

педагогічні працівники 

закладів освіти 

Участь в Регіональній тематичній виставці ефективного 

педагогічного досвіту «Освіта Харківщини ХХІ століття» 

  

 

2 Учнівські спортивні 

змагання 

Учні закладів загальної 

середньої   освіти  

Територіальний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

 

 

3 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

День директора школи( 1 травня) 

День пам’яті та примирення присвячений пам’яті жертв 

Другої світової війни (8 травня) 

День Європи (9 травня) 

День Матері (2-а неділя травня) 

День Вишиванки (четвер 3го тижня) 

Всеукраїнська акція «Єдина Україна» 

Захід для випускників «Чай з селищним головою» 

Відкритий патріотичний фестиваль-конкурс «Народ-герой 

героїв появляє» 

Перший етап Всеукраїнського Тижня безпеки дорожнього 

руху «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану» 

 

Червень 

1 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Міжнародний день захисту дітей (1 червня) 

День Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні 

(22 червня) 

День Конституції( 28 червня) 

Вручення випускникам 9 та 11-х класів документів про 
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освіту. 

Свято обдарованої молоді та їх наставників Донецької 

громади за підсумками роботи у 2023/2024 навчальному 

році 

2 Покращення матеріально-

технічної бази закладів 

освіти 

Керівники закладів освіти Проведення капітальних та поточних ремонтів у закладах 

освіти  

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

 

Липень  

1 Покращення матеріально-

технічної бази закладів 

освіти 

Керівники закладів освіти Проведення капітальних та поточних ремонтів у закладах 

освіти Донецької селищної ради. 

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти 

 

Серпень 

1 Заходи з педагогічними 

працівниками 

Керівники закладів освіти,  

педагогічні працівники 

закладів освіти 

Участь в обласному  та проведення територіального 

педагогічного тижня.  

Серпнева конференція 2024 « освіта єднає» 

 

2 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

День Державного Прапора України(23 серпня) 

День Незалежності України (24 серпня) 

Всеукраїнський профілактичний захід «Урок» 

 

3 Покращення матеріально-

технічної бази закладів 

освіти 

Керівники закладів освіти Проведення капітальних та поточних ремонтів у закладах 

освіти Донецької селищної ради. 

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Огляд готовності закладів освіти Донецької селищної ради 

до початку 2024/2025 навчального року 

 

Вересень 

1 Заходи з педагогічними 

працівниками 

Педагогічні працівники 

закладів освіти 

Заходи, присвячені Всеукраїнському Дню дошкілля. 

Участь в науково-практичній конференції присвяченій 

Всеукраїнському Дню дошкілля 

Заходи до Всеукраїнського Дня бібліотек. 

 

2 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

День знань( 1 вересня) 

Всеукраїнський урок з ментального здоров’я «ТИ ЯК? 

Повертаємось до школи!»  

День фізичної культури і спорту (2-а субота вересня) 

Всеукраїнський Олімпійський урок (2-6 вересня) 

Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчого захід серед учнів 
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та учениць "Challenge Fest" 

Міжнародний день миру( 21  вересня) 

День партизанської слави (22 вересня) 

Всесвітній день туризму. День туризму (27 вересня) 

 Експедиція «Моя Батьківщина - Україна» (28 вересня) 

Всеукраїнський день бібліотек (30 вересня) 

Жовтень 

1 Заходи педагогічними 

працівниками 

Педагогічні працівники  Заходи, присвячені Дню працівників освіти. 

Участь в Регіональній тематичній виставці ефективного 

педагогічного досвіту «Освіта Харківщини ХХІ століття» 

 

2 Учнівський конкурс Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Територіальний етап конкурсу ораторського мистецтва 

 ІІ територіальний конкурс «Наші герої-ЗСУ»( для 

вихованців закладів дошкільної освіти) 

Участь у Всеукраїнському конкурсі творчих робіт 

«Національне- патріотичне становлення молоді». 

Участь у щорічному Всеукраїнському конкурсі 

мультимедійних  проєктів «Врятувати від забуття». 

 

3 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Міжнародний день людей похилого віку (01 жовтня) 

День захисників та захисниць України. День українського 

козацтва ( 01 жовтня) 

День ментального здоров’я( 10 жовтня) 

Всесвітній день хліба( 16 жовтня) 

Участь у написанні  Радіодиктанту національної єдності ( 27 

жовтня) 

День української писемності і мови ( 27 жовтня) 

 

Листопад 

1 Учнівський конкурс Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Участь учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів 

IІ (територіальний етап Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. Петра Яцика 

IІ (територіальний) етап Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка 

ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів 
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Територіальний конкурс учнів-членів Малої академії наук. 

2 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої   освіти, 

вихованці закладів 

дошкільної освіти   

Другий етап щорічного національного Тижня дорожнього 

руху 

Всесвітній день доброти( 13 листопада) 

Міжнародний  день толерантності(16 листопада) 

Всесвітній день дитини( 20 листопада) 

День Гідності та Свободи (22 листопада)  

Заходи до Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних 

репресій (23 листопада) 

«Запали свічку памʼяті» - щорічна акція та вшанування всіх 

українців, що стали жертвами радянського режиму. 

 

Грудень 

1 Професійний конкурс Педагогічні працівники   І етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2025»  

2 Заходи педагогічними 

працівниками 

Педагогічні працівники  Участь в Регіональній тематичній виставці ефективного 

педагогічного досвіту «Освіта Харківщини ХХІ століття» 

Участь в обласному та проведення територіального  

педагогічного тижня. 

 

3 Заходи  з учнівською 

молоддю              

Учні закладів загальної 

середньої  та вихованці 

закладів дошкільної освіти    

Всесвітній день боротьби зі СНІДом(1 грудня) 

Міжнародний день інвалідів (3 грудня) 

Всесвітній день волонтерів (5 грудня) 

День Збройних Сил України (6 грудня) 

Територіальний конкурс «Теплі листівки для ЗСУ» 

Благодійний ярмарок «Дорогою Святого Миколая: 

допомагаємо ЗСУ наближати Перемогу». 

День української хустки ( 7 грудня) 

День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС(14 грудня) 

Тиждень права в закладах загальної середньої освіти (з 09-13 

грудня) 

Всеукраїнська інформаційна- просвітницька тематична 

акція» Національний тиждень читання» (3-9 грудня) 

Щорічна Природоохоронна виставка – акція» Ялинка» 

Участь у Всеукраїнській акції « 16 днів проти насильства» 
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 Розділ V.Організаційна діяльність відділу освіти Донецької селищної ради Харківської області

              

5.1. План організаційних заходів щодо організованого закінчення 2023/2024 навчального року 

 

№ 

з/п Організаційні заходи Термін виконання Відповідальні особи 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Нарада керівників  закладів освіти 

Донецької селищної ради  
Травень 2024року Мирослава ГАЙДАЙ 

 

2. Внесення змін до бази даних 

випускників, які отримують атестат 

з відзнакою 

Травень  

2024 року 
 Мирослава ГАЙДАЙ 

 

3. Інформація до Департаменту науки 

і освіти про випускників, які 

нагороджуються медалями 

30.04.2024 Мирослава ГАЙДАЙ 

 

4. Внесення змін до бази даних 

випускників, які отримують 

свідоцтво з відзнакою 

Червень  

2024 року 
 Мирослава ГАЙДАЙ 

 

  

5.2. План організаційних заходів щодо організованого початку 2024/2025 навчального року 

№ 

з/п Організаційні заходи 
Термін 

виконання 

Відповідаль

ні  

особи 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Підготовка проекту наказу про формування  навчальних планів закладів загальної 

середньої освіти  на 2024/2025навчальний рік 

Травень  

2024 року 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

2. 
Підготовка проекту наказу про підготовку до організованого початку 2024/2025 року  

Червень  

2024 року 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

3. 
Експертиза  навчальних планів  закладів загальної середньої освіти на 2024/2025 

навчальний рік 

Червень-

серпень  

2024 року 

Мирослава 

ГАЙДАЙ  

4. Підготовка проекту розпорядження селищного голови про затвердження 

персонального складу комісії для проведення огляду готовності  закладів освіти до 

нового 2024/2025 навчального року  

Липень  

2024 року 

Мирослава 

ГАЙДАЙ   
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5. 

Огляд готовності  закладів освіти до нового 2024/2025 навчального року  
Серпень  

2024 року 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

Оксана 

МАТУС 

 

6. 
Аналіз стану кадрового забезпечення  закладів освіти 

Серпень  

2024року 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 
 

7. Аналіз забезпечення підручниками учнів закладів загальної середньої освіти 

 

Серпень  

2024 року 

Юлія 

ЖЕРЕБНА 
 

8. 
Контроль за закінченням проведення поточних та капітальних ремонтів у  закладах 

освіти 

Липень-

серпень  

2024 року 

Оксана 

МАТУС  

9. 

Повірка приладів обліку енергоносіїв  

Червень-

липень  

2024 року 

Оксана 

МАТУС  

10. 
Перезарядження вогнегасників  

Серпень  

2021 року 

Оксана 

МАТУС 
 

11. 
Нарада  директорів закладів освіти 

Серпень  

2024 року 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

 

5.3. Заходи щодо реформування у сфері освіти на період до 2029 року 

На виконання Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 

Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа», затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2017 № 903-р  

Заходи 
Зміст заходу з виконання 

відповідних завдань 

Строк 

виконання 

Відповідаль

ні особи 

Відмітка 

про 

виконання 

Забезпечити рівний доступ до якісної освіти, 

здійснювати систематичний моніторинг 

відповідності мережі освітніх закладів законодавчим 

вимогам щодо забезпечення обов’язковості загальної 

середньої освіти для населення та спроможності 

сформованої мережі забезпечувати варіативні 

потреби учнів щодо форм, змісту, мови здобуття 

освіти відповідно до потреб населення, соціально-

Здійснення моніторингу мережі 

освітніх закладів Донецької 

селищної ради відповідно до 

демографічних змін, попередньої 

мережі, даних про облік дітей  

Березень 

щорічно  

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
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економічних умов, характеру демографічної 

динаміки  

 

Здійснити заходи щодо розвитку інформаційного 

освітнього простору в місті, у т.ч. освітніх середовищ 

закладів освіти, їх організаційної, навчальної та 

методичної складових.  

Проведення інтернет зборів для 

батьків майбутніх першокласників. 

Організація та проведення навчання 

з питань ефективного використання 

ІКТ у навчальному процесі. 

Щорічно  Діана 

КУЧЕРЕВСЬ

КА 

 

Забезпечити соціально-педагогічний патронат дітей 

старшого дошкільного віку з особливими освітніми 

потребами. 

Ужити заходів щодо обліку дітей 

старшого дошкільного віку з 

особливими освітніми потребами та 

організації їх соціально-

педагогічного патронату відповідно 

до нормативних вимог.  

Щорічно до 20 

грудня  

Діана 

КУЧЕРЕВСЬ

КА 

 

Провести модернізацію матеріально-технічної бази 

закладів дошкільної освіти шляхом забезпечення 

сучасним обладнанням, меблями, іграшками та 

інвентарем. 

Забезпечити розвиток  дошкільної 

освіти в частині модернізації 

матеріально-технічної бази закладів 

дошкільної освіти шляхом 

забезпечення сучасним 

обладнанням, меблями, іграшками 

та інвентарем.  

Щорічно  Діана 

КУЧЕРЕВСЬ

КА,  

Оксана 

МАТУС 

 

Забезпечити проведення капітального ремонту 

будівель, зокрема їх дахів, систем комунікацій та 

котелень закладів освіти. 

Забезпечити проведення 

капітального ремонту будівель, 

зокрема їх дахів, систем 

комунікацій 

Щорічно   Оксана 

МАТУС 

 

Оптимізувати мережу закладів загальної середньої 

освіти з урахуванням демографічних, економічних, 

соціальних особливостей розвитку регіону і потреб 

громадян. 

Забезпечити розроблення та 

реалізацію планів оптимізації 

мережі закладів загальної середньої 

освіти з урахуванням 

демографічних, економічних, 

соціальних особливостей розвитку і 

потреб громадян.  

Щорічно  Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

Забезпечувати ефективне проведення роботи з 

професійної орієнтації молоді, підвищити 

Забезпечити розроблення та 

реалізацію плану проведення 

Щорічно Тетяна 

ШЕЛЕСТ 
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престижність робітничих професій. роботи з професійної орієнтації 

молоді, підвищення престижності 

робітничих професій. 

Дотримуватися державних будівельних норм у 

частині доступності закладів освіти  для дітей з 

особливими освітніми потребами. 

Організувати дієвий контроль за 

дотриманням державних 

будівельних норм у частині 

доступності закладів освіти для 

дітей з особливими освітніми 

потребами.  

Щорічно  Оксана 

МАТУС 

 

Сприяти участі талановитих і обдарованих дітей у 

міжнародних та всеукраїнських організаційно-

масових заходах. 

Забезпечити реалізацію заходів 

щодо участі талановитих і 

обдарованих дітей у міжнародних 

та всеукраїнських організаційно-

масових заходах.  

Щорічно Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

Підвищувати кваліфікацію педагогічних працівників 

закладів освіти Донецької селищної ради 

Організувати дієвий контроль за 

проведенням курсів підвищення 

кваліфікації педагогічних 

працівників  

Щорічно Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

Забезпечити оснащення сучасним обладнанням 

навчальних кабінетів хімії, біології, фізики, географії 

та математики закладів загальної середньої освіти 

Забезпечити оснащення сучасним 

обладнанням навчальних кабінетів 

хімії, біології, фізики, географії та 

математики закладів загальної 

середньої освіти 

Щорічно  Оксана 

МАТУС 

 

Забезпечити участь учнів закладів загальної 

середньої освіти  у міжнародних порівняльних 

дослідженнях якості освіти. 

Організувати дієвий контроль за 

участю учнів закладів загальної 

середньої освіти у міжнародних 

порівняльних дослідженнях якості 

освіти  

Щорічно  Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

Підвищувати кваліфікацію учителів початкової 

школи щодо впровадження нового Державного 

стандарту початкової  загальної освіти. 

Організувати підвищення 

кваліфікації учителів початкових 

класів щодо удосконалення 

особистісно-професійної 

компетенції у контексті сучасних 

вимог початкової школи 

Щорічно  Мирослава 

ГАЙДАЙ 
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5.4. Організаційний супровід зовнішнього незалежного оцінювання/національного мультипредметного тестування 

 

№ 

п/п 
Зміст заходу Термін 

Відповідальні 

особи 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення нарад для директорів та заступників директорів з навчальної 

роботи з метою роз’яснення особливостей НМТ-2024 та вирішення 

організаційних питань  

Протягом року Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

2. 

Участь у організаційно-методичних заходах, що проводяться ДНО ХОВА та 

ХРЦОЯО з питань підготовки та проведення національного 

мультипредметного тестування та забезпечення своєчасного виконання 

заходів, що входять до компетенції відділу освіти.  

Упродовж року Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

3. 
Підготовка та висвітлення інформації про НМТ- 2024 на офіційному сайті 

відділу освіти. 

Протягом року Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

4. 

Контроль за станом інформаційно-роз'яснювальної та організаційно-

методичної роботи закладів загальної середньої освіти з питань підготовки 

випускників до НМТ- 2024  

Протягом року Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

5. 
Роз’яснювальна робота щодо реєстрації учасників НМТ-2024 До 01.03.2024 Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

6. 
Контроль за формування та відправленням комплектів реєстраційних 

документів випускників старшої школи 

До 01.03.2024 Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

7 Сприяти реєстрації випускників на НМТ 

Згідно з термінами, 

визначеними МОН 

України 

 Мирослава 

ГАЙДАЙ  

 

8. 
 

Аналіз результатів НМТ 2024 

Серпень-вересень Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

9. 

Ознайомлення та поширення інформаційних матеріалів НМТ-2024 серед 

різних категорій педагогічних працівників (учителі-предметники, випускники 

2024 року, їх батьки) 

Лютий 2024 року 

 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
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5.5. Профілактична робота щодо запобігання усіх видів дитячого травматизму 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи Термін 

Відповідальні 

особи 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Здійснення роботи щодо систематичного доведення до  закладів освіти  нових 

нормативно-правових документів з питань охорони життя і здоров’я учнів та 

вихованців, запобігання усім видам дитячого травматизму.  

Упродовж року  Оксана 

МАТУС  

2. 
Співпраця з закладами охорони здоров’я 

Упродовж року Оксана 

МАТУС  

3. Підготовка щоквартальних звітів про нещасні випадки, які сталися з учнями 

закладів загальної середньої освіти, заслуховування даного питання на 

апаратних нарадах, нарадах керівників закладів освіти 

До 05 числа 

звітного місяця 

Оксана 

МАТУС  

4. 
Забезпечення контролю за своєчасним розслідуванням нещасних випадків з 

учасниками освітнього процесу. 

Постійно Оксана 

МАТУС  

5. 
Проведення наради для відповідальних за роботу щодо профілактики дитячого 

травматизму в закладах освіти. 

Лютий 

 

Оксана 

МАТУС  

6. 
Здійснення аналізу стану травматизму серед працівників, учнів та вихованців 

під час праці та освітнього процесу.  

Травень, 

грудень 

Оксана 

МАТУС  

7. Організація роботи загонів «Дружин юних пожежних рятівників», «Юних 

інспекторів руху». 

Протягом року Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

 

8. Проведення місячника безпеки дорожнього руху 

 

Вересень Оксана 

МАТУС 
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5.6. План підготовки закладів освіти до нового 2024/2025 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період 

 

№  

з/п 
Зміст заходу Термін виконання 

Відповідальна 

особа 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Надання  інформації на запити до Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації, селищної ради 

У встановлені  

терміни  

Оксана МАТУС  

 

2. 

Участь у підготовці пропозицій до плану поточних та капітальних ремонтів 

закладів освіти Донецької селищної ради на 2025 рік. 

Жовтень  Оксана МАТУС  

3

.

. 

Надання звітів про виконання капітальних та поточних ремонтів У встановлені 

терміни 

Оксана МАТУС 

 

 

4. Контроль та надання  інформації до Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації, міської ради щодо температурного режиму 

Щоденно,  

протягом 

опалювального 

сезону 

Оксана МАТУС  

5. Здійснювати постійний контроль за станом опалення закладів освіти. Протягом 

опалювального 

сезону 

 

Оксана МАТУС  

6. Провести обстеження будівель і споруд, зовнішніх інженерних мереж та 

благоустрою територій  закладів освіти з метою запобігання їх руйнуванню 

відповідно до «Положення про безпечну та надійну експлуатацію виробничих 

будівель і споруд» зі складанням  дефектних актів. 

Березень-  квітень,   

жовтень -  листопад 

Оксана МАТУС  

7. Проведення технічного обслуговування та страхування автомобілів Квітень - травень Оксана МАТУС  
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8. 

Організація робіт з ліквідації аварійних ситуацій по мережам: опалення, 

водовідведення, водопостачання, електропостачання.  

 

 

Постійно,  

за потребою 

Оксана МАТУС  

9. Моніторинг за проведенням будівельних робіт по капітальним та поточним 

ремонтам будівель закладів освіти. 

Протягом року,  

за потребою 

 

Оксана МАТУС  

10. Проведення повірки лічильників обліку тепла, газу, води, сигналізаторів газу 

 

Червень Оксана МАТУС  

11. Прийомка робіт капітальних та поточних ремонтів, які виконані підрядними 

організаціями 

Протягом року Оксана 

МАТУС 

 

12. Організація проведення коригування енергетичних паспортів 

 

Червень, липень Оксана 

МАТУС 

 

13. Організація робіт з  техобслуговування та придбання вогнегасників для 

закладів освіти. 

Липень  Оксана МАТУС  

14. Організація робіт по проведенню замірів опору ізоляції електроустановок, 

електропроводки та заземлювальних пристроїв в закладах освіти. 

Червень- липень Оксана МАТУС  

15. Організація робіт по проведенню обробки вогнегнетривким розчином 

дерев’яних конструкцій в закладах освіти. 

Липень  Оксана МАТУС  

 

16. Оформлення актів готовності теплових господарств закладів освіти до роботи в 

опалювальний сезон 

Вересень Оксана МАТУС  

17. Обстеження стану готовності  газових топкових закладів освіти до роботи в 

опалювальний сезон 

Вересень Оксана МАТУС  

18. Оформлення державних актів на право постійного користування землею 

 

Протягом року Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

19. Частковий ремонт транспортних засобів Постійно,  

за потребою  

Оксана МАТУС  

20. Здійснювати постійний контроль за проходженням опалювального сезону Протягом 

опалювального 

сезону 

Оксана МАТУС  
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5.7.План роботи з охорони праці  

 

№ 

з/п 
Зміст заходу Термін виконання 

Відповідальна 

особа 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Вивчення стану роботи  охорони праці, санітарно-гігієнічних умов, 

організаційно-технічних заходів та безпеки життєдіяльності в закладах освіти 

Протягом року Оксана 

МАТУС 

 

2. Проведення вступного інструктажу з охорони праці  з новоприйнятими 

працівниками.  

При прийнятті на 

роботу 

Оксана 

МАТУС 

 

3. Своєчасно проводити розслідування нещасних випадків (в побуті та під час 

роботи) з працівниками закладів освіти та відділу освіти,  відповідно до вимог 

законодавства 

Після кожного 

випадку 

Комісія по 

розслідуванню 

нещасних 

випадків 

 

4. Звіти з охорони праці: 

№5 – списання, зберігання та утилізація небезпечних відходів 

№7 – травматизм на виробництві 

№ 8 – травматизм у побуті  

№ 11 – пожежі і наслідки від них  

№ 12 –  дорожньо-транспортні  пригоди  

Щоквартально Оксана 

МАТУС 

   

5. Переглянути, доопрацювати та  ввести в дію інструкції з охорони праці Лютий Оксана 

МАТУС 

 

6. Затвердити План першочергових заходів з профілактики травматизму 

невиробничого характеру на 2024 рік 

Березень Оксана 

МАТУС 

 

7. Проведення «Тижня з охорони праці» Квітень Оксана 

МАТУС 

 

8. Придбання засобів індивідуального захисту, первинних засобів 

пожежогасіння 

Квітень Оксана 

МАТУС 

 

9. Організація робіт з  техобслуговування вогнегасників, пожежних гідрантів, 

кранів 

Квітень-липень Оксана 

МАТУС 

 

10. Проведення обробки  вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій 

будівель закладів освіти 

Квітень Оксана 

МАТУС 
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11. Перевірка наявності замірів опору ізоляції обладнання та силової 

електромережі  в закладах освіти  

Травень Оксана 

МАТУС 

 

12. 
Організація робіт з ремонтів  пожежних гідрантів та кранів 

Червень Оксана 

МАТУС 

 

13. Організація навчання відповідальних осіб обслуговуючих теплове та газове 

господарство 

Червень Оксана 

МАТУС 

 

14. 
Перевірка наявності стану захисного заземлення в закладах освіти  

Липень Оксана 

МАТУС 

 

15. Звіти з охорони праці: 

№3 – проведення замірів опору ізоляції електроустановок, електропроводки 

та заземлювальних пристроїв 

№4 – обробка вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій будівель 

Серпень Оксана 

МАТУС 

 

16. Здійснення перевірки готовності закладів освіти до нового навчального 

2024/2025 року щодо створення безпечних умов праці в закладах освіти  

Серпень Оксана 

МАТУС 

 

17. Перевірка проходження медичних оглядів працівниками   закладів освіти  Вересень Оксана 

МАТУС 

 

18. Контроль за наявністю актів випробувань спортивних снарядів у спортивних 

залах та на спортивних майданчиках 

Вересень Оксана 

МАТУС 

 

19. Звіти  з охорони праці  

№1- наявність первинних засобів пожежогасіння 

№2 – наявність та працездатність технічних засобів протипожежного захисту 

№3 – проведення замірів опору ізоляції електроустановок, електропроводки 

та заземлювальних пристроїв 

№4- обробка вогнетривким розчином дерев’янних конструкцій будівель 

№6- котельні установи 

№ 7 – травматизм на виробництві 

№ 8 –  травматизм у побуті  

№ 11 – про пожежі і наслідки від них  

№ 12 – про дорожньо - транспортні  пригоди 

Жовтень Оксана 

МАТУС 

 

20. Проведення лабораторних досліджень питної води,  піску,  вимірювання рівня 

освітленості, показників мікроклімату 

Протягом року Оксана МАТУС   

21. Проведення дератизації, дезінсекції  Протягом року Оксана МАТУС   
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22. Перевірка проведення керівниками структурних підрозділів відділу освіти  

первинних, цільових та інших інструктажів, згідно нормативів з охорони 

праці 

Грудень Оксана МАТУС   

23. Ведення обліку та проведення аналізу причин виробничого травматизму, 

проф. захворювань, аварій, заподіяної ними шкоди. 

В разі наявності Оксана МАТУС   

24. Надання звіту про проходження медогляду працівниками відділу освіти до 

Держпродспоживслужби 

1 раз на рік Оксана МАТУС   

25. Надавати консультативну допомогу працівникам закладів освіти з питань 

охорони праці. 

Постійно Оксана МАТУС   
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Розділ VI Робота з кадрами 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи Термін виконання 

Відповідальні особи Відмітка про 

виконання 

1. Здійснювати моніторинг додаткової потреби в педагогічних 

кадрах для  закладів освіти 

Січень-грудень  

2024 року 

 Тетяна ШЕЛЕСТ  

2. Надати Департаменту науки і освіти  замовлення на 

додаткову потребу в педагогічних кадрах 

До 01.11.2024 Тетяна ШЕЛЕСТ  

3. Здійснювати статистичний аналіз про чисельний склад 

педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних 

закладів (форма №83-РВК) 

До 01.11.2024 Юлія ЖЕРЕБНА  

4. Оформляти (на основі клопотань адміністрації закладів) 

нагородні матеріали на кращих працівників міста в галузі 

освіти. 

Протягом року Тетяна ШЕЛЕСТ  

5. Організувати моральне і матеріальне заохочення кращих 

педагогічних працівників. 

Постійно  Тетяна ШЕЛЕСТ  

6. Надавати методичну допомогу та консультації з організації 

роботи з кадрових питань у закладах освіти. 

Протягом року (За 

окремим планом) 

Тетяна ШЕЛЕСТ  

7. Організувати роботу щодо навчання та підвищення 

професійного рівня керівників  

Протягом року За 

планом курсової 

перепідготовки 

Тетяна ШЕЛЕСТ  

8. Контролювати дотримання трудового законодавства: 

- ведення трудових книжок; 

- ведення наказів з особового складу; 

- дотримання графіку щорічних відпусток; 

- виконання закону “Про відпустки”; 

- - ведення особових карток П-2, П-2ДС; 

- облік працівників, що мають пільги; 

- право трудового внутрішнього розпорядку; 

Протягом року, за 

окремим дорученням 

начальника  

Тетяна ШЕЛЕСТ  

9. Дотримання вимог чинного законодавства  щодо посилення 

протидії корупції працівниками відділу освіти, керівниками 

закладів освіти (вибіркові співбесіди) 

Протягом року Тетяна ШЕЛЕСТ  
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10. Організувати роботу з аналізу якісного складу посадових 

осіб апарата відділу освіти, забезпечити своєчасне надання 

електронних декларацій, педагогічних працівників 

навчальних закладів, обчислення вислуги років. 

Січень-березень  Тетяна ШЕЛЕСТ  

11. Проводити роботу щодо ведення трудових книжок, 

особових справ, особових карток П-2 (працівники відділу 

освіти, керівники закладів освіти). 

Постійно  Тетяна ШЕЛЕСТ  

12. Здійснити облік контингенту педагогічних працівників 

закладів освіти  (списки) 

Станом на 01.10.2024 Тетяна ШЕЛЕСТ  
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Розділ VII Реалізація указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень, доручень, наказів 

 

№ Назва 

документа 

Термін подання 

інформації 

Адресат 

інформування 

Відповідаль

ні за 

виконання 

документа 

Виконання 

Укази Президента України 

1.  Указ Президента України від 26 листопада 1998 року 

№ 1310/1998 «Про день пам’яті жертв голодоморів» 

Щороку 

27.11 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

2.  Указ Президента України від 30 жовтня 2001 року                                   

№ 1020/2001 «Про День партизанської слави» 

Щороку 

до 22.09 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

3.  Указ Президента України від 23 серпня 2004 року                         

№ 987/2004 «Про День Державного Прапора України» 

Щороку 

до 26.08 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

4.  Указ Президента України від 30 вересня 2010 року 

№ 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення 

та підтримки обдарованих і талановитих дітей і молоді» 

 

Щороку 

до 25.05 

до 25.10 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

5.  Указ Президента України від 15 лютого 2010 року № 161 

«Про Концепцію державної мовної політики» 

Щороку 

до 05.12 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
 

6.  Указ Президента України від 13 листопада 2014 року № 

871/2014 «Про День Соборності України» 

Щороку 

до 23.01 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

7.  Указ Президента України від 13 листопада 2014 року 

№ 872/2014 «Про День Гідності та Свободи» 

Щороку 

до 22.11 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

8.  Указ Президента України від 14 жовтня 2014 року               

№ 806/2014 «Про День захисника України» (Із змінами, 

внесеними згідно з Указом Президента 

№ 455/2023 від 28.07.2023) 

 

Щороку 

до 15.10 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
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9.  Указ Президента України від 12 червня 2015 року № 334 

«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді» (до п. 3 статті 2) 

Щороку 

до 20.05 

до 20.11 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

10.  Указ Президента України від 18 травня 2019 року                

№ 286 «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання» 

Щороку 

до 05.09 

 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

Постанови Кабінету Міністрів України 

1.  Постанова Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 № 6 

«Деякі питання надання освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам» (звіт) 

Щомісячно до 10 

числа, наступного 

за звітним 

періодом місяця 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

 

Яна КОЛП 

 

2.  Постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів»                           

( зі змінами) 

 

Щоквартально 

До 15 числа 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Яна КОЛП  

3.  Постанова Кабінету Міністрів України від 04.04.2018               

№ 237 «Деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова 

українська школа”(  зі змінами) 

Щомісячно 

до10 числа 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Яна КОЛП  

Розпорядження Кабінету Міністрів України 

1.  Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2012 

 № 865-р «Про затвердження плану заходів щодо 

забезпечення дітей високоякісними продуктами харчування 

вітчизняного виробництва» 

Щороку 

до 20.02 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 
 

2.  Розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 

№ 903-р «Про затвердження плану заходів на 2017 – 2029 

роки із запровадження Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» 

Щокварталу 

до 10 числа 

наступного місяця 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 
 

Доручення 

1.  Доручення Президента України від 30.08.2012 № 01-01/2338 

щодо поліпшення захисту прав та законних інтересів дітей, 

Щокварталу 

до 05.03 

Департамент 

науки і освіти 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 
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забезпечення розв’язання нагальних проблем, соціального 

захисту дітей, які його потребують (Із змінами, внесеними 

згідно з Указом Президента N 503/2014 ( 503/2014 ) від 

06.06.2014) 

до 05.06 

до 05.09 

до 05.12 

ХОВА 

2. Доручення Першого заступника Глави Адміністрації 

Президента України від 22.12.2018 № 04-01/2982 щодо 

започаткування нових форм підтримки талановитої молоді – 

Україна Майбутнього 

 

Щокварталу 

до 05.01 

до 05.04 

до 05.07 

до 05.10 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

3. Доручення Прем’єр-міністра України  від 30.03.2017 

№ 11894\1/1-17 за підсумками робочої наради з членами 

Правління Асоціації міст України від 21.03.2017 та листа 

Асоціації міст України від 23.03.2017 № 5-109 щодо 

модернізації мережі закладів освіти 

 

Щокварталу 

до 10.01. 

до 10.04. 

до 10.07 

до 10.10 

 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

4. Доручення  Віце-прем’єр-міністра України від 30.09.2014 

року № 30137/72/1-14 до листа Українського інституту 

національної пам’яті щодо героїзації осіб, які віддали життя 

за Україну, та вшанування їх пам’яті 

 

Щомісяця 

до 27 числа 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

5. Доручення Прем’єр-міністра України від 07.06.2013                     

№ 23225/0/1-13 щодо  удосконалення профілактичної 

роботи в учнівському середовищі та формування здорового 

способу життя 

 

Щопівроку 

до 20.06 

до 20.12 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

 

Тетяна 

ШЕЛЕСТ 

 

Накази Міністерства освіти і науки України 

1.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 

№ 641/2015 «Про затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді та методичних рекомендацій щодо національно-

патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах» (із змінами) 

 

Щороку 

до 10.06. 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 
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2.  Наказ Міністерства освіти і науки України від 31.03.2017 

№ 519 «Про затвердження Плану заходів Міністерства 

освіти і науки України щодо вшанування пам’яті Героїв 

Небесної Сотні» 

 

Щороку 

до 20.11. 

Департамент 

науки і освіти 

ХОВА 

 

Мирослава 

ГАЙДАЙ 

 

СХВАЛЕНО 

на засіданні колегії відділу освіти 

Донецької селищної ради 

Протокол №04 від 28 грудня 2023 року 
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